Lenkung

Modell 126

XI - 1973

41

Blatt 1

HAUPTMERKMALE UND DATEN

Typ Schnecke und Segment
Untersetzungsverhdltnis . 2/26
Wendekreisdurchmesser 8,6 m
Lenkradumdrehungen zum kompletten Radeinschlag von links nach rechts . 2,9
Radeinschlagwinkel:

— inneres Rad . 33°
— ausseres Rad 25° 40’
B Walzlager der Lenkschneckenwelle . Rollenlager

Lagereinstellung

durch Nutmutter

Rollmoment der Lenkschneckenwelle: héchstens

2 kpcm

Einstellung des Spiels zwischen Schnecke und Segment .

durch Drehen der Exzen-
terblichse der
Segmentwelle

Vorspur der Vorderrdder bei belastetem Wagen (¥)

-1 -+43 mm

Vorspureinstellung

durch Gewindemuffen
an den seitlichen
Spurstangen

Lenksaule

dreiteilig mit zwei
Kardangelenken

(*) Belasteter Wagen: 4 Personen und Reifen mit vorgeschriebenem Luftdruck.

ANZUGSMOMENTE

Anzugs-
TEIL Bestell-Nr. | Gewinde Werkstoff moment
kpm
Befestigungsmutter des Lenkrades an der Lenk- , R 50 Znt
saule 1/07914/11 | M16x1,b (Welle C 30 b
Norm)
R 50 Znt
Befestigungsmutter fiir Gelenkgabel der Lenk-| 1/61008/11 M 8 (Schraube 2,5
saule R 80 Znt)
R 40 Ind 1 Znt
Befestigungsmutter zur hinteren Befestigung| 1/38322/01 M 8 (Schraube 1,5
der Lenksdulenstiitze . R 50 Sd Stab)
Selbstsichernde Mutter mit Nylon-Einsatz zur R 80 Znt
Lenkgehdusebefestigung 1/61041/21 M 8 (Schraube 3
R 100 Cdt)
R 80 Znt
Befestigungsmutter des Lenkhebels 1/07913/21 | M14x1,5 (Segment 10
19 CN 5 Cmt 3)

Enﬂﬂ G. A, - DIREZIONE COMMERCIALE
DIREZIONE ASSISTENZA TECNICA




Wlodell 726

Fortsetzung: Anzugsmomente.

Kugelbolzen des Lenkhebels .

12 NC 3 Carbn)

Anzugs-
TEIL Bestell-Nr. Gewinde Werkstoff moment
- kpm
) R 80 Znt
Selbstsichernde Mutter mit Nylon-Einsatz fur | 1/61041/21 M 8 (Schraube 3
Lenkzwischenhebel-Lager . R 100 Cdt)
7 R 50 Znt
Selbstsichernde Mutter mit Nylon-Einsatz fir | 1/26747/11 | M 12x1,5 (Bolzen 7
Lenkzwischenhebel R 100 Cdt)
R 50 Znt
Befestigungsmutter fiir Klemme der Spurstange | 1/61008/11 M 8 (Schraube 1,5
R 80 Znt)
R 50 Znt
Selbstsichernde Mutter mit Nylon-Einsatz fir | 1/256756/11 | M 10x 1,25 (Bolzen 3.5

SCHNITT B-B

SCHNITT A-A

21014

Léngsschnitt der Lenkung.

Der untere Lenksdulenteil muss so im Lenkgehéduse eingebaut werden, dass dessen Gabelachse auf der selben

Ebene der oberen Gabelachse ist.

Druckschrift Nr. 503.026

'Copyrighl by S.p. A, FIAT
Printed in [taly




X1 -1973

Lenkung 412.017

Modell 126 Blatt 1

UBERHOLUNG

Zustand der Gummiblichsen zur Lagerung des oberen
Lenksaulenteils und der Kardangelenke prufen.
Der Ausbau erfolgt wie nachstehend beschrieben.

Ausbau der Lenksiulen-Verkleidung.

1. Befestigungsschrauben fir 3.
2. Befestigungsschraube fir Lenkstockschalter.
3. Stiitzlager-Verkleidung.

Aushau des Lenkstock-Kombischaiters.

1. Oberer Lenksdulenteil.
2. Lenkstockschalter.
3. Befestigungsschraube fiir 2.

Ausbau des Lenksiulen-Stiitzlagers.

1. Muttern und Schrauben zur Stiitzlagerbefestigung.
2 Schraube und Mutter zur Befestigung des oberen Lenk-
siulenteils an der Gabel des oberen Kardangelenks.

G. A, - DIREZIONE COMMERCIALE
E”Hﬂ DIREZIONE ASSISTENZA TECNICA




Modell 126

ANMERKUNG - Beim Einfithren des oberen
Lenkséulenteils in das Stiitzlagerrohr diirfen
die Schlitze der Gummibiichsen mit den Rohr-
verstemmungen nicht libereinstimmen.

Druckschrift Nr. 503.026

Bestandteile der Lenkung.

. Schraube fiir Lenkschloss.

Schraube, Sicherungsring und -plittchen zur Stiitzlagerbe-
festigung.

. Stiitzlager fiir oberen Lenksaulenteil.
. Schlitzmutter zur Stltzlagerbefestigung.
. Gummibichsen.

Lenkrad.
Lenkradmutter.
Oberer Lenksédulenteil.

. Schraube fiir oberen Lenksiulenteil an der Gabel des oberen

Kardangelenks.

. Unterer Lenksiulenteil.

Mutter und Scheibe zur Lenkgehidusebefestigung an der
Karasserie.

. Lenkgehéuse.
. Muttern und Sicherungsscheiben zur Befestigung der Kar-

dangelenkgabel.

Beim Wiedereinbau der Lenkung sind chige Arbeits-
gdnge in umgekehrter Reihenfolge durchzufiihren.

ZUR BEACHTUNG

Beim Einbau der Lenkung ist die genutete
Passung zwischen Lenkrad und oberem Lenk-
sédulenteil sorgfiltig mit Graphit-0l zu schmie-
ren,

Anzugsmoment der Lenkradmutter: 5 kpm. Die Mutter
ist nach dem Anziehen zu verstemmen.

Lenkradbefestigung.
1. Lenkrad.

2. Lenkradmutter.

3. Oberer Lenksdulenteil.

Copyright by 5. p. A. FIAT
Printed in Haly

j—




XI - 1973

Lenkgetriebe 412.02

Modell 126 Blatt 1

UBERHOLUNG

Zum Ausbau und zur Uberholung des Lenkgetriebes
geht man wie folgt vor:

Im Wageninnern die Mutter zur Befestigung der
Kardangelenkgabel des unteren Lenksaulenteils an der
Lenkschneckenwelle losen.

Ausbau des Lenkgehduses.

1. Mutter fir Kugelgelenke des Lenkgestinges am Lenkstock-.
hehel.

. Mittlere Verbindungsstange.

. Linke seitliche Lenkspurstange.

. Muttern fiir Lenkgehduse bzw. fiir Klemme der linken Lenk-
spurstange.

P wWN

Zum Ausbau der Lenkspurstangen verwende man das
Werkzeug A. 47044.

Lenkgehiiuse am Uberholungsbock A. 74076/1 mit Trag-
platte A. 74076/2.

1. Lenkgeh&use.
2. Olstandschraube.

ANMERKUNG - Bevor irgendwelche Arbeiten
zur Einstellung der Lenkung vorgenommen wer-
den, ist es unerlésslich, dass Unregelméssig-
keiten in der Lenkanlage in jedem Fall vorher
beseitigt werden miissen.

Abmontieren des Lenkstockhebels.
1. Lenkstockhebel.

2. Abzieher A. 47033.

3. Schlissel fir Abzieher-Gewindebolzen.

Hﬂﬂﬂ G. A, - DIREZIONE COMMERCIALE
DIREZIONE ASSISTENZA TECNICA




Modell 126

R 14

3
| N > Schnitt des Lenkgehduses durch die Lenkschnecke.
— w’

\ " 1. Einstellschraube fiir Segment.
LY 2. Gegenmutter.
N ’ 3. Druckring.
13 4. Dichtring fiir Nachstellplatte.
b. Nachstellplatte der Biichse.
/——/ ] 6. Befestigungsschrauben fiir 5.
&S /,," ﬁ O 172 7. Lenkhebel.
(.;f 8. Deckel fir Dichtring.
- 9. Dichtring.
4 11 10. Oberer Dichtring.
11. Exzenterbiichse.
12. Lenksegment.
5 10 13. Lenkschnecke.
o 14, Olstandschraube.
6 7 8 g 6
22253
; 1
) \ ]
Z
Schnitt durch Lenkschnecke. )
1. Lenkschnecke. | H\\\ §
2. Dichtring. 6 (,E\’
3. Rollenlager. ﬁ' 3
4, Gewindering. >
5. Lenkhebel. i /]
6. Lenksegment.

W
\

i3l

21318

N R Copyright by S.p. A, FIAT
Druckschrift Ni. 503.026 Y erinted in Jialy



P

Lenkgetriebe

Modell 126

X1 -1973

412.02

Blatt 2

Kontrollen, Zusammenbau und Einstellung.

Zusammenbau und Einstellung wie folgt und mit den dazu bestimmten Werkzeugen vornehmen.

Einsetzen des Aussenringes des oberen Lenkschnecken-
lagers mit dem Treibdorn A.74046.

Es ist sorgfiltig zu prifen, ob die Zahnflanken des
Lenksegments und der Schnecke keine Kratzer, Kerben
oder Riefen aufweisen.

Es ist ferner zu prifen, ob die Zahnflanken in ihrer
Mitte tragen, was unbedingt zur richtigen Einstellung

" des Lenkgetriebes erforderlich ist.

Bei der Montage ist der Gewindering so aufzuschrau-

Einfithren der Lenkschnecke samt Rollenlagern in das
Lenkgehiuse.

Hﬂﬂﬂ G. A, - DIREZIONE COMMERCIALE
DIREZIONE ASSISTENZA TECNICA

Einbau des unteren Gewinderinges zur Lagerbefesti-
gung und Lenkschneckenspiel-Einstellung (Schliissel
A. 57003).

ben (3 kpm), dass das Rollmoment der Schnecke,
bei eingesetzter Blichse, hochstens 2 kpcm betragt.
Nach dem Anziehen (die Schnecke ist gleichzeitig zu
drehen) muss der Gewindering umgedreht werden,
damit der Splint eingeflihrt werden kann.
Rollmoment der mit dem Segment gepaarten Lenk-
schnecke: 10 kpcm,.

" Kontrolle des Rollmoments der Schneckenwelle mit

Hilfe der Steckbiichse A.95697/7 und Dynamometer

A. 95697.




Modell 126

Druckschrift Nr. 503.026

Das Spiel zwischen Exzenterblichse und Segment-
welle sollte 0,005-0,047 mm betragen.
Hochstzulassiges Spiel: 0,10 mm.

Die Einstellung des Spiels zwischen Schnecke und
Segment ist mit Hilfe der Exzenterblichse der Seg-
mentwelle vorzunehmen; die Blichse wird so gedreht,
dass sich das Segment der Schnecke ndhert, und

Einstellung des Spieles zwischen Schinecke und Segment
mit Hilfe der Exzenterbiichse.

. Anlaufscheibe.

. Segment.

. Exzenterblchse. )

. Schlissel A. 57138 =zur Einstellung des Spiels zwischen
Schnecke und Segment.

AWM=

zwar soweit, bis die Nachstellplatte in ihrem zweiten
Loch befestigt werden kann.

Die Einstellung des Spiels zwischen Schnecke und
Segment muss bei Mittelstellung des Lenkstockhebels,
d.h. bei Geradeausfahrtstellung der Réader, vorgenom-
men werden. :

Blockieren der WMNachstellplatte zur Exzenterbiichsen-
Einstellung.

1. Nachstellplatte.

2. Segment,

3. Deckel mit Dichtung.

4. Befestigungsschraube der Nachstellplatte zur Exzenterbiich-
seneinstellung.

Zur Einstellung des Axialspiels des Lenksegments wird
die Einstellschraube (3) eingeschraubt und dann mij
der Mutter (4) gekontert. '

Anzugsmoment der Lenkstockhebel-Mutter: 10 kpm.

Einstellung des Axialspiels des Lenksegments.

1. Schliissel fiir Mutter 4,

2. Schraubenzicher.

3. Segment-Einstellschraube.
4. Mutter flir Einstellschraube.
5. Lenkstockhebel-Mutter.

Copyright by S.p. A, FIAT
Printed in Iltaly




Lenkgestange

Modell 126

X1 -1973

412.70

Blatt 1

~

p—

Lenkgestéange.

1. Lenkgehause.
2. Zwischenhebellager.
3. Lenkstockhebel und Lenkzwischenhebel.

Kontrollen.

Sollte sich zwischen Bolzen und Biichsen des Zwi-
schenhebels ein grosseres Spiel als 0,30 mm ergeben,
sind die Biichsen oder auch der Lagerbolzen zu
ersetzen.

Den Zustand der elastischen Blchsen im Hebellager
prifen: ihre Innenflichen miissen glatt und ohne Riefen
sein und der elastische Teil der Buchse darf nicht
eingeschnitten sein oder seine Elastizitdt eingeblsst
haben.

Kontrollieren, dass die Spurstangenkdpfe kein iibermés-
siges Spiel in den Gelenken aufweisen und dass die
Schutzmanschetten nicht beschédigt sind; falls einer
der obigen Mangel festgestellt wird, sind die
schadhaften Teile zu ersetzen.

Beim Auswechseln der Schutzmanschetten, nach
der Reinigung der Kugelgelenke, muss die Man-
schette mit FIAT-Fett MR 3 gefiillt werden.

Enﬂﬂ G. A. - DIREZIONE COMMERCIALE
DIREZIONE ASSISTENZA TECNICA

4. Mittlere Spurstange.
5. Seitliche Spurstange.

Detail des Umlenkhebels

Die Mutter fiir Zwischenhebelbolzen wird erst nach
beendeter Einstellung der Vorspur der Vorderrader
und bei Geradeausfahrtstellung der Rader festgezogen.
Anzugsmoment: 7 kpm.




Modell 126

Vospur der Vorderrader.

Die Einstellung der Vorspur wird durch die Gewinde-
muffen der seitlichen Spurstangen und mit der Lehre
Ap. 5107 durchgefiihrt.

Vorgeschriebene Daten: s. 41-Blatt 1.

Ansetzen der Lehre Ap. 5107 zur Kontrolle der Vorspur.

1. Messuhr.

2. Bezugszeichen.
3. Einstellgriffe.
4. Lehrenstange.

ANMERKUNG

Vor der Kontrolle der Vorspur
ist der Wagen durchzufedern,
damit sich die Aufhingungs-
teile anpassen.

22262

Ansetzen der Lehre Ap. 5107

Kontrolle der Radeinschlagwinkel auf
der Drehscheibe.

Unterstellplatte mit Drehscheibe und Grad-
bogen zur Kontrolle der Einschlagwinkel
der Vorderrader.

— inneres Rad: 33c.

— é&usseres Rad 25°¢ 40",

i Copyright by S.p. A, FIAT
Druckschrift Nr. 503.026 Printed in Italy




X1 - 1973

Spezialwerkzeuge 41A
Modell 126 Blatt 1

A. 47019 « Abzieher fir Innenring des Lenk- A.57133 Schliissel (2 8 mm) fiir Olstandschraube |
schneckenlagers. des Lenkgetriebes.

,,,,, E ' ,{j

A. 57138 Schliissel zum Drehen der Segment- :
wellenbiichse bei der Einstellung des |
Lenkgehausespiels. i

7 )
T

A. 47033 Abzieher fir Lenkhebel.

A. 74032

A. 47044 Abzieher fiir Spurstangenkd&pfe.

A. 74046
und Innenringes des hinteren Lenk- |
schneckenlagers.

A. 57003 Schliissel fiir Gewindering der Lenk-
schnecke.

A. 57005 Schliissel fiir Lenkrad-Befestigungs- A. 74076/1 Universal-Uberholungsbock fiir  Lenk-
mutter. gehduse.

- Enﬂﬂ G. A, - DIREZIONE COMMERCIALE
DIREZIONE ASSISTENZA TECNICA



Modell 726

A.95697

P87 —

——
y -

A, 95697/7 Steckbiichse zur Kontrolle des Rollmo-

A. 74076/2 Tragplatte fiir Lenkgeh&use, zu verwen-
den mit A. 74076/1.

ments der Lenkschnecke, zu verwenden
mit Dynamometer A. 95697.

|
\
Druckschrift Nr. 503.026

Copyright by S, p. A. FIAT
Printed in ltaly

—




	20171006145429
	20171006145449
	20171006145459
	20171006145509
	20171006145518
	20171006145528

